Metd and paxpoypoves HEALTEG GE £Va VOGOKONEID VITOAOYIGTNKE T) GUCTOAMKT|
TN TG APTPWLKTG TEOT)G TOV aipaTog O éva peydho detypa epyatdv oe oYEoM UE

v nhia Tovg. Ta anoteléopata mapovordlovial oTov Tivako oV akoAovbei:
HAwcia 35 40 45 S0 55
ITieon (mm Hg 102 118 130 142 146

Av Bewpricovpe v NAtkio. wg aveEaptntn petafAnT mow efval 1) avopevopevn Tium
T £va gpydtn nhwiag 60 etdv; .

Trov Napaxatw Tvaxa YpagovTal oL TEG nou BedBnkay ot £va defypa 12
TIOUALWY KAl Ava@EpovTal 0To Urkog Twy @repwy (X) kai g oupdq (Y) o exatooTd.
Znreital va Bpefa av undpya oxéon avdneoa o outd Ta &00 poyesn kat efnyeicTe
YIaT ETMAEYETE T HEBOED MOU XPNOWIOTIOLEITE. : )

X: 104 108 M1 W2 03 W2 107 10,5 108 ™2 106 14
Y 7.4 76 79 72 74 il 74 72 78 77 78 83

Ytov mapakdtm mivaxa divovrar ot deikteg vonpoovvng (1Q) déka eyyapwv
Levyapuv mov mhpdnkav amd p toyaio derypatodnyic. o)No Swmotobel av
VIIAPYEL GYEGT METAED THG VOMUOGUVIG (vEpdv Kat yuvarkdv ota £yyapa (evyapu

Agixmg Nonpogivng
Zghyog Av3peg TMyvaixeg
1° 86 80
2° 101 76 *aadn
3° 102 94
4° 92 102
5° 122 134
6° - 136 129
7° 134 113
8° 117 102
9° 104 108
10° 106 112

B)T1 84 kévate Yo va mpofAsyete 1o 1Q evidg avdpa av Eépate to IQ pag yovaikag;

MetpiiBnxe o xpdvog mi&ng (sec) Tov aiparog yw 8 Suapopetikég dooeg Nrapivig
(TU/ml) pe ta napaxdre anoteléopata:
Adom nrapivng | 5 S5 10 10 15 20 25 30
Xpbdvog m&ng aipatog | 40 S50 70 80 90 95 120 150
) No extiun0ei xat vo. xapayBei n evbeia ehayictov TeTpayd®VOV TOV XPOvoL THENG
oV aiparog ot 601 nrapivig.
B) Tt xpbvo mhEng aipatog mpoPAénete ya 86om nrapivng i) 18 [U/ml ii) 50 TU/ml.
y) Mropeite va mpoPAéyete T doon nrapivg mov d6bnke o€ éva atopo pe xpdvo
mé&ng Tov aipatog 100 sec;
8) Etetdote ot a = 5% av vmapyeL ypappki e&apmon tov xpévov &g Tov aipa-
10¢ and m 8dom nrapivng.




